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Ex. 1 38 4: Associe pour effectuer mentalement
1) 2,5+0,8+3,5+0,1 = + =

52+1,1+1,94+28 = + =

4.5+0,8+1 5402 = + =
L2840 284B 02 R = =

27,3+0,45+2,7+1,655 = D

15,2+0. 76428+ 1,20 = vion T wowies S
3) SMBH22.8+2+8.2+54 = .o A R =

5.8+2329244 F+6.8+12 = ... + - T

B5,6+32,1+4 4+7.9+12 = . ... o+ . T T
4)  S9+0.1+18+8.9+11 T o + + ER T S,

2 +35r 26+ A5 421 = T IR B

29+8,8+50+1,2+11 == G A i =l

Ex. 5 et 6: Estime, puis place la virgule

suite des chiffres de la réponse

S50 B =001 E 661
679,2-187,6 49160
67,92~ 18,76 4916

B} 3o, 92-8(6 28032
6792 -876,12 591588
456,12-5¢,13 398399

7) a = 347,08 Quel est le nombre entier de dizaines dans a 7 ...
b = 672,075 Quel est le nombre entier de dizaines dans b 7 ...
c = 0,12 Quel est le nombre entier de dizaines dans ¢ 7 ......

Probléme :

J'ai acheté: une cassette & trois francs septante, deux stylos a

deux francs nonante I'un, une équerre a un franc quarante et
une régle a deux francs dix. Combien ai-je déboursé 7?7

Unités: ... .

Phrase -réponse: ..

Justification:




